GUIA N° 8 MATEMATICA |

1. Dada la circunferencia (z — 1)? + (y — 1)2 = 1, considere las rectas £, de ecuacién: y = mu.

Sean A(m), B(m) los puntos de interseccién de £, con la circunferencia:

2 1
a) Verificar que la suma de las abscisas de A(m) y B(m) es s(m) = %
m
b) Calcule lim s(m)
m—0
c) Interpretar geométricamente el resultado de este limite.
2. Usando la definicién de limite, demostrar:
1' —2 - 1 1. — 1 =
) (24D =1 )l =10
h) — 1
3. Caleule lim flo+ i)L T@) arar a) f(a) = —®  b) f(z) = T

4. Sean f,g,h tales que: f(z) < g(z) < h(z); Vxz € V vecindad perforada de cero.

sen(Lzx)

Si ;ll—IR)f(x) =L#0 yh(z) = P calcule il_r)r%)g(m)
5. Calcule o demuestre que no existe:
2 3)2
. x‘ — 2z . (x —x°)
lim — 2 lim —
a) zl_{% 2 — 5z +6 <) zl—I>I(1J sen 8z - sen bz

1- cos(2z — =
b) Tim L CS(7 =5) d) lim

z‘)% x—z T—a |.’E—Cl|

z? — |z — a| — a?

6. Determine el valor de a € R de modo que: exista el lin% f(z):
T—r

sen axr

+1 , <0
flz) = 1—$cos(\/§x)
$—2 3 $>O

7. i Es f continua en R?

8. Sea f: R — R dada por:

(1 —cos’z
357 — 23 , <0
11
f(T):< k?_? ’ z=0
(z+1)2 — (z+1)8 0
("1 @+rpz 7

a) Calcule (si existe) lim f(x)
z—0

b) Calcule los valores de k € R para los cuales f es discontinua en z = 0.



10.

. Dada

2_2zx+1

oLt , <1, z #0,
f@) =1 0% 5"

23— 3z +2

o1 0 o

i es posible extender continuamente fenz=0yen z =17

Calcular:
. cos2x . VzZZ 416
a) lim b) lim ——

=00 I z——00 3 — 2

x#—1



